



Озерский Вестник

16+

№50 (4175) ПЯТНИЦА

Газета издается с 3 января 1990 года

30 августа 2024 года

7-8 СЕНТЯБРЯ 2024
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

chelyabinsk.izbirkom.ru



Фото из архива Александра Волынцев, 2011 год

У кого-то впереди годы учебы, а эти дети уже окончили школу

С НОВЫМ ГОДОМ!

Образование. Нынешний учебный год начнется со 2 сентября. И это не единственная новость о школах

Александр Волынцев

Новый год шагает по планете. Новый учебный год. Без Деда Мороза и Снегурочки. Но не без сюрпризов.

О том, какие нововведения ожидают наших школьников, рассказывает начальник Управления образования администрации Озерского городского округа Елена Волегова.

— В этом году в школьной программе появятся два модернизированных предмета, — отмечает Елена Викторовна. — Первый — это «Основы безопасности и защиты Родины», преобразованный из «Основ безопасности жизнедеятельности», а второй — «Технология» — переименовывается в «Труд (технология)».

По программам «Труд» и «Основы безопасности и защиты Родины» были организованы курсы, и все педагоги у нас прошли соответствующее повышение квалификации.

В предмете «Основы безопасности

и защиты Родины», который теперь содержится в программах восьмого, девятого, десятого и одиннадцатого классов, появляется новый раздел, связанный с военной подготовкой. В восьмом и десятом классах школьников ждут обязательные военные сборы.

Что касается уроков труда, то в свое время педагоги-ветераны советовали на то, что если раньше ученики на уроках делали табуретку, то в последние годы они писали рефераты о том, как ее делать. Похоже, эта печальная практика начинает изживаться.

— На уроках труда становится больше именно практико-ориентированных занятий, чем теоретиче-

В новом году учебные заведения округа пополнят **820** первоклассников.

В школу №25 приходит учитель информатики, в лицей №39 — учитель физики, в школу №29 — учитель начальных классов, в дошкольные учреждения — три воспитателя.

ских, как было до этого, — делится Елена Волегова. — И появляются новые направления: это черчение, управление беспилотными летательными аппаратами (БПЛА), 3D-моделирование и робототехника. Они теперь будут обязательными для всех учеников.

Для обучения пилотированию БПЛА мы сейчас определили несколько базовых площадок: это Озерский технический колледж (ОзТК), колледж при ОТИ НИЯУ МИФИ и школа №25.

Кроме того, Управление образования продолжает сотрудничать по программе «Профессионалитет»: озерские девятиклассники параллельно со школьными уроками занимаются в колледжах, уже получая профессию, и потом на приоритетной основе поступают в эти средние профессиональные учебные заведения.

Итак, новый учебный год вступает в свои права. Школа меняется, отвечая на вызовы современности, и есть надежда на то, что озерская образовательная система не уступит лидерских позиций.

ПРАЗДНИК

Уважаемые работники сферы образования! Поздравляем вас с новым учебным годом!

День знаний в этом году мы будем отмечать в воскресенье и понедельник — именно в первый рабочий день в образовательных организациях округа состоятся торжественные линейки, классные часы, спортивные и культурные мероприятия.

Для многих из нас 1 сентября — волнующий праздник, он напоминает нам о школьных и студенческих годах, о мудрых наставниках и верных друзьях, которые навсегда остаются в наших сердцах.

Озерский городской округ успешно завершил прошедший учебный год и уверенно начинает очередной образовательный этап: в День знаний за парты сядут более 8 000 учащихся, в том числе 820 первоклассников. Обеспеченность местами в наших школах и детских садах составляет 100%.

Благодарим всех, кто готовил образовательные организации к новому учебному году! Выполнен ремонт в ряде школ и детских садах, чтобы ребята и развивались и обучались в комфортных условиях.

Выражаем глубокую признательность всему педагогическому сообществу округа, в том числе ветеранам отрасли, за воспитание грамотного, патриотичного и прогрессивно мыслящего поколения. Пусть будет успешным ваш кропотливый повседневный труд! Мы гордимся вами и ценим за благородное служение идеалам просвещения!

Отдельно хотелось бы обратиться к тем, для кого впервые прозвонит школьный звонок: смелее шагайте по пути знаний, будьте любознательными и упорными, старайтесь и добивайтесь отличных результатов!

Желаем ученикам и студентам — увлекательной учебы, преподавателям — вдохновения и терпения, а родителям — побольше минут гордости за своих детей! Счастья, здоровья, успехов на вашем интересном пути!

Уверены, что озерское образование всегда было и будет на высоте!

Сергей Гергенрейдер,
глава Озерского городского округа
Валентина Сылько, заместитель
председателя Собрании депутатов

КОРОТКО**Делают Озерск добрее**

В нашем городе 14 сентября пройдет третий ежегодный фестиваль волонтеров.

Местом встречи добровольческих объединений округа с жителями станет территория детского парка.

По информации Объединенного совета обучающихся ОТИ НИЯУ МИФИ, гости фестиваля получат уникальную возможность узнать о деятельности местных волонтеров. Каждый сможет найти направление по душе и быть полезным окружающим.

Организаторы подготовили большой добро-квест с увлекательными заданиями и приятные подарки от партнеров фестиваля. Кроме того, в программе бесплатные мастер-классы и интересные лекции.

Проект реализуется благодаря поддержке Ассоциации волонтеров Южного Урала, а также конкурсу благотворительных проектов ПО «Маяк».

Поддержали рублем

Пенсионеры Озерска начали получать выплату к Дню пожилого человека.

Размер единовременной социальной помощи составит 800 рублей.

Как сообщили в Управлении социальной защиты населения администрации округа, выплата полагается гражданам, достигшим на 1 октября 2024 года возраста 55 лет — женщинам, 60 лет — мужчинам, имеющим регистрацию места жительства в Челябинской области и получающим пенсию, независимо от ее вида, на территории Челябинской области.

Денежные средства будут направляться указанным категориям граждан в беззаявительном порядке в соответствии со способом получения ими пенсии по возрасту, а именно через предприятия федеральной почтовой связи по месту жительства (пребывания) граждан; на счета, открытые в кредитных организациях, с которыми в централизованном порядке заключены договоры.

Выплата будет производиться до конца года.

Спорт объединяет

Финал турнира «Спортивный двор» определил победителей и призеров этого сезона.

Как сообщила пресс-служба ОГО, большой финал турнира по стритболу и волейболу прошел 24 августа на спортивной площадке лицея №39.

Глава Озерского городского округа Сергей Гергенрейдер поздравил победителей и поблагодарил все команды за активное участие в турнире.

Отмечено, что каждая команда стремилась к победе, игры были напряженными, велась нешуточная борьба за звание сильнейших при активной поддержке болельщиков.

Турнир стал ярким событием для всех, кто любит стритбол и волейбол, и объединил людей разных возрастов и интересов.

Каждый участник получил награды и памятные подарки: кубки, медали, кепки, худи, футболки.

Глава выбран

В коридорах власти. Сергей Гергенрейдер, вступая на пост главы округа, принес присягу

Ольга Березина

В прошедшую пятницу, 23 августа, в Озерске стало известно, кто возглавит муниципалитет на ближайшие годы. В ходе внеочередного заседания Собрания депутатов свои программы представили четверо кандидатов. Из их числа выбрали сильнейшего.

По информации пресс-службы ОГО, изначально на конкурс по отбору кандидатов на должность главы подали документы восемь человек: Максим Алушкин, Александр Бахметьев, Антон Буренков, Сергей Гергенрейдер, Сергей Гринченко, Евгений Зайцев, Андрей Кузнеченков, Михаил Терехин. Двое претендентов — Антон Буренков и Андрей Кузнеченков — впоследствии написали заявление о своем отказе участвовать в конкурсе.

Проверять уровень кандидатов предстояло специально созданной комиссии. В ее состав вошли представители Правительства Челябинской области, госкорпорации «Росатом», городского Собрания депутатов. После тестирования кандидатов и собеседования с ними (каждый из участников конкурса представил свою программу развития округа и ответил на вопросы) комиссия рекомендовала к участию в следующем этапе четверых.

Претендентов оценивали по балльной системе. Максимальное количество баллов набрали: Максим Алушкин — 10,5; Евгений Зайцев — 13,8; Александр Бахметьев — 16,7; Сергей Гергенрейдер — 19,0.



Фото пресс-службы ОГО

Конкурсная комиссия по отбору кандидатов на должность главы округа

Сергей Гринченко и Михаил Терехин не набрали баллов, необходимых для победы в конкурсе.

На следующем этапе кандидаты защищали свои программы развития округа. После этого началось голосование, которое проходило в открытом формате. Будущего мэра выбирали депутаты Собрания.

В итоге на должность главы Озерского городского округа избран Сергей Гергенрейдер. Он будет руководить муниципалитетом в ближайшие два года.

Участники набрали следующее количество голосов:

Максим Алушкин — 1 голос за, 18 против, 1 воздержался;
Евгений Зайцев — 1 голос за, 19 против;
Александр Бахметьев — 2 голоса воздержались, 18 против;
Сергей Гергенрейдер — 18 голосов за, 2 воздержались.

На этой же сессии на должность заместителя председателя Собрания депутатов Озерского городского округа назначена Валентина Сылько.

— Озерск — один из тех городов, где всегда самое большое количество соискателей на должность главы муниципалитета, — прокомментировал заместитель губернатора Челябинской области Станислав Мошаров. — Конкурс проходит по следующим критериям: первый — это уровень образования, второй — управленческий опыт (есть ли он у человека или нет, работал он руководителем или нет), но даже это не всегда главное. Самое главное, я считаю, это два последних испытания: тест на знание Конституции Российской Федерации, Устава Челябинской области, Федерального закона №131 о местном самоуправлении, законодательства о противодействии коррупции, то есть всех основных документов, которыми должен руководствоваться будущий глава округа. Четвертое испытание, тоже важное — это презентация будущей программы главы округа и ответы на вопросы комиссии, которые возникли после.

Все выступления были довольно интересными. Общий уровень кандидатов достаточно высокий. Презентации, которые нам предложили соискатели, заслуживают того, чтобы будущий глава взял все самое лучшее даже из программ своих конкурентов.



Фото пресс-службы ОГО

Кандидаты на должность главы округа держат экзамен



Фото Александра Абрисимова

Глава округа Сергей Гергенрейдер и Елена Волегова приветствуют молодых педагогов

Цели развития заданы

Событие. Работники сферы образования провели ежегодную августовскую конференцию

В среду, 28 августа, в Озерске состоялось традиционное совещание педагогических работников, в котором приняли участие руководители округа и производственного объединения «Маяк». Во Дворце творчества детей и молодежи собрались директора и работники образовательных организаций, ветераны педагогического труда, молодые учителя и воспитатели.

Началось мероприятие с гимна Российской Федерации и видеобращения министра просвещения Российской Федерации Сергея Кравцова.

Почетными гостями педагогов стали: глава Озерского городского округа Сергей Гергенрейдер и генеральный директор ФГУП «ПО «Маяк» Андрей Порошин.

Первым для приветственного слова на сцену поднялся Сергей Гергенрейдер.

— Подводя итоги прошедшего учебного года, могу сказать, что в Озерском городском округе завершили его достойно, — отметил глава округа. — Медали за особые успехи в обучении 1 степени получили 13 человек и 2 степени — 10 учащихся.

Обращаясь к залу, глава округа выразил благодарность всем, кто принимал участие в организации летней оздоровительной кампании и готовил образовательные организации к новому учебному году.

— Мы все видим, как важна ра-

бота воспитателей и учителей, потому что дети имеют к вам огромное доверие, — сказал Сергей Гергенрейдер. — Вы формируете стержень, который нужен потом человеку всю жизнь. Основа закладывается в садике и школе, а наше озерское образование всегда было и будет на высоте.

Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю нашей традиционной августовской встречи и началом нового учебного года!

Тепло поприветствовал собравшихся в зале генеральный директор «Маяка» Андрей Порошин, он поздравил всех с наступающим Днем знаний и пожелал успехов в непростом просветительском труде.

Педагогический форум в преддверии нового учебного года становится местом обсуждения промежуточных итогов, новых идей, путей дальнейшего развития муниципальной системы образования.

С докладом на конференции выступила начальник Управления образования администрации округа Елена Волегова. В начале выступления она подчеркнула, что президент Российской Федерации Владимир Путин, обозначая национальные цели развития страны до 2030 года и на перспективу до 2036 года, к стратегическим национальным приоритетам отнес сбережение народа Российской Федерации и развитие человеческого потенциала, укрепление традиционных духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти, устойчивое развитие экономики

на новой технологической основе, развитие безопасного информационного пространства.

— С точки зрения образования перед нами стоит ряд задач и прежде всего вхождение Российской Федерации в число десяти ведущих стран мира по качеству образования, выравнивание стартовых возможностей среди детей дошкольного возраста за счет обеспечения и сохранности стопроцентной доступности качественного дошкольного образования, — отметила Елена Волегова.

Одним из самых волнительных и трогательных моментов августовской конференции является чествование педагогов, уходящих на заслуженный отдых. Благодарственные письма за высокий профессионализм, творческую активность и преданность любимой профессии 19 учителям, завершившим свой многолетний трудовой путь в образовании, вручили глава округа Сергей Гергенрейдер и начальник управления образования Елена Волегова. По традиции для поздравления на сцену также поднялись директора образовательных организаций, они вручили ветеранам букеты цветов.

Вслед за ветеранами педагогическому сообществу были представлены молодые специалисты (выпускники колледжей и вузов). В этом учебном году свою трудовую деятельность в детских садах и школах округа начнут восемь молодых педагогов.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Прогуляться — с комфортом

Ольга Березина

В Озерске продолжается реализация проектов, выбранных жителями в ходе рейтингового голосования — 2023. В этом году преобразования проходят в Сквере Первостроителей, у мемориала «Вечный огонь» и в парке культуры и отдыха.

Ближе всего к финишу на данный момент оказалось благоустройство в парке культуры и отдыха. Здесь в роли подрядчика выступает ООО МСК Алфа» (г. Снежинск).

Новый объект — входная группа в парк — появился со стороны улицы Набережная. Теперь здесь стало светло, создана асфальтированная дорожка, установлены скамейки и мусорные урны. В соответствии с графиком, указанном в паспорте, окончание строительства намечено на 31 августа 2024 года.

Напомним, данные масштабные преобразования в округе проходят в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Ее финансирование из федерального бюджета продлено по инициативе Президента РФ Владимира Путина до 2030 года.

За пять лет действия программы в Озерском городском округе было благоустроено несколько общественных пространств: скверы, пляжи, пешеходная зона на проспекте Карла Маркса, территория у фонтана. Именно те места, где любят отдыхать семьями и проводить свой досуг жители нашего округа, отмечают в пресс-службе муниципалитета. Важно, что эти пространства для обновления выбрали сами озерчане.

Целый спектр актуальных для жителей проблем решается также в рамках инициативных проектов. Их финансирование проходит при участии межбюджетных трансфертов из областного бюджета. Выдвижение инициативных проектов на конкурс для реализации в 2025 году пройдет в период с 10 октября по 1 ноября этого года.



Фото редакции «Озерского вестника»

Новая входная группа в парк культуры и отдыха готовится к сдаче

Пресс-служба ОГО

ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

Выборы-2024. Избирательные участки Озерского городского округа успешно прошли приемку межведомственной комиссией

Ирина Шабалина

На следующей неделе жителям Челябинской области предстоит выбрать будущего главу региона. Накануне выборов в каждой территориальной комиссии (ТИК) проходит большая подготовительная работа. Насколько округ готов к важному политическому событию, рассказала руководитель аппарата ТИК Озерска Луиза Сайдуллина.

— Луиза Миржановна, как будут проходить предстоящие выборы губернатора Челябинской области?

— Выборы губернатора Челябинской области будут проходить два дня: 7 и 8 сентября 2024 года.

Принять участие в них могут только избиратели, зарегистрированные в Челябинской области. Они должны быть гражданами Российской Федерации, достичь на день голосования возраста 18 лет, быть дееспособными и не находиться в местах лишения свободы по приговору суда.

— Как избирателям найти свой участок? Было ли информирование и в какой форме?

— Есть несколько способов. Во-первых, можно позвонить в территориальную избирательную комиссию Озерска по телефонам: 2-50-21, 2-59-97. Во-вторых, перечень участков размещен на сайте администрации Озерского городского округа, на страничке «ТИК Озерска». В-третьих, можно позвонить на горячую линию ЦИК РФ по телефону: 8-800-200-00-20 — или воспользоваться онлайн-сервисом на сайте ЦИК РФ «Найди свой избирательный участок». В-четвертых, номер, адрес и контакты избирательного участка указаны у каждого избирателя в личном кабинете портала «Госуслуги», в разделе «Выборы».

С 28 августа 2024 года члены участковых избирательных комиссий начали разносить приглашения на выборы. Они придут к своим избирателям и лично пригласят на избирательный участ-



Руководитель аппарата озерской ТИК Луиза Сайдуллина рассказала о готовности округа к выборам губернатора

сток. В приглашении будет написан адрес и телефон избирательного участка. Члены комиссий будут одеты в накидки белого цвета и иметь с собой удостоверение. Избиратели могут пообщаться с ними, уточнить способы голосования и подать заявку на голосование вне помещения. Если избирателя не застанут дома, то приглашение будет оставлено в почтовом ящике. Планируем до 5 сентября проинформировать всех избирателей.

— Сколько всего участков в округе станет работать на предстоящих выборах, в том числе в Озерске и поселках?

— Голосование будет проходить на 34 участках, в них станут работать 345 членов комиссий с правом решающего голоса.

В каждом поселке Озерского городского округа имеются свои участки: в Метлино — №1269; в Новогорном — NN№1270, 2227; в Бижеляке — №1271.

В настоящее время территориальная избирательная комиссия Озерска на базе своего учебного кабинета осуществляет обучение членов участковых комиссий. Оно проходит как очно с практическими занятиями, так и заочно, самостоятель-

но. Также мы обязали всех членов участковых комиссий пройти обучение на сайте Центральной избирательной комиссии с формированием сертификата. Большая их часть сертификаты уже предоставили.

— Какова численность избирателей в округе?

— Численность избирателей на 1 июля 2024 года составила 69 054 человека. Эта цифра непостоянна, она незначительно меняется каждый месяц.

28 августа все комиссии получили свой список избирателей. С этого момента граждане могут обратиться в участковую комиссию, чтобы проверить данные, если необходимо, уточнить их. Окончательно списки избирателей будут уточнены 6 сентября 2024 года.

Впервые голосующих граждан и многодетные семьи, члены которых все вместе придут на выборы, на участках ждут небольшие сюрпризы.

Люди, которые в дни голосования будут пребывать в отделениях КБ №71, также смогут реализовать свое избирательное право. Их голосование организует участковая комиссия №1251, пройдя по всем палатам с бюллетенями и переносным ящиком.

Военнослужащие срочной службы и военнослужащие, зарегистрированные на территории воинской части, голосуют на участке №1263 по адресу: ул. Цветочная, 12.

— Как проголосовать не по месту «прописки»?

— Граждане включаются в список избирателей на основании постоянной регистрации — той, что указана в паспорте. Если вы хотите проголосовать по месту своего фактического проживания, не совпадающего с «пропиской», то необходимо подать заявление о голосовании по местонахождению в помещениях территориальной избирательной комиссии и участковой избирательной комиссии до 3 сентября 2024 года. График работы: в будни — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни — с 10:00 до 14:00 часов. Также заявление о голосовании по местонахождению до 3 сентября 2024 года можно подать в любом территориальном органе МФЦ или через личный кабинет портала «Госуслуги». При этом следует помнить, что проголосовать за губернатора нашего региона можно только на участке, который находится на территории Челябинской области.

Кроме того, мы предлагаем избирателям принять участие в дистанционном электронном голосовании. Для этого до 3 сентября 2024 года надо подать заявление о желании проголосовать дистанционно, через личный кабинет портала «Госуслуги», а в дни голосования поставить отметку в электронном бюллетене, не выходя из дому.

— Смогут ли маломобильные граждане вызвать членов УИК на дом?

— Для избирателей, которые по состоянию здоровья не смогут сами прийти на участок, будет организовано голосование на дому. Для этого необходимо позвонить в территориальную избирательную комиссию Озерска или в свою участковую комиссию и оставить заявку. Заявки мы принимаем до 14:00 часов 8 сентября. Члены комиссий приедут к избирателям на дом 7 или 8 сентября 2024 года.

Заявка о голосовании на дому может быть письменной, устной или передана при помощи других лиц. Заявку о голосовании вне помещения также можно будет подать через личный кабинет портала «Госуслуги».

— Какова готовность избирательных участков к работе на данный момент?

— С 28 августа началась работа членов комиссий в помещениях участковых комиссий. Ранее все помещения проверила и приняла межведомственная комиссия, они соответствуют требованиям пожарной и антитеррористической безопасности: имеются сейфы, огнетушители, установлены рамки металлоискателей, сигнализация, тревожные кнопки. Проведена тренировка с председателями комиссий на базе школы №25.

Участки оборудованы необходимой мебелью, компьютерной техникой, кабинками для голосования, ящиками для бюллетеней, сейфами, закреплены номера телефонов. К выборам губернатора Челябинской области Озерский городской округ готов.

Благоустройству у пруда – быть

Хорошие новости. Проект «Энергия воды» из Озерска получит федеральное финансирование на реализацию в следующем году

Проект благоустройства территории вокруг пруда на проспекте Карла Маркса «Энергия воды» победил во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Его концепция проекта предлагает образование рекреационного пространства для отдыха и досуга озерчан.

«Получить деньги на этот проект было возможно только в случае победы в конкурсе Минстроя РФ. И мы победили! А значит, в 2025 году начинаем долгожданное благоустройство — сообщил на своей странице «ВКонтакте» глава округа Сергей Гергенрейдер.

Давайте вспомним, как вообще зародилась данная инициатива и что именно планируется сделать.

6 мая 2024 года был представлен проект «Энергия воды» для Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. Архитекторы презентовали кон-



Визуализация: зона отдыха с тенивым навесом

цепцию, разработанную совместно с жителями Озерска.

27 мая экс-глава округа Евгений Щербаков защищал проект в областном правительстве: все прошло успешно, и нашу инициативу допустили до федерального уровня.

Проект предлагает создать рекреационное пространство с эле-

ментами, отражающими образы энергии, атомов и воды. На проспекте Карла Маркса планируется пешеходный променад с зелеными насаждениями, велосипедной дорожкой, расширенной детской зоной и пространствами для отдыха и мероприятий. Основным запросом озерчан было выполне-

ние современного формата благоустройства: с тихими местами для отдыха, местом для проведения мероприятий и игровыми пространствами для детей.

26 августа 2024 года проект «Энергия воды» стал одним из победителей в Челябинской области.

— Благодарю всех жителей, принявших активное участие в обсуждении проекта, всех коллег, внесших вклад в его создание, лично генерального директора «Маяка» Андрея Порошина и губернатора Алексея Текслера, — отметил Сергей Гергенрейдер. — А еще в этот день премьер-министр РФ Михаил Мишустин посетил стенд Челябинской области на Всероссийском форуме «Развитие малых городов, исторических поселений», где и подводили итоги конкурса. Он подчеркнул, что Челябинская область — один из самых активных участников этой программы. Уверен, что с такой поддержкой у нас все получится!

Пресс-служба ОГО

Желающий действует

Социальная сфера. Программа инициативного бюджетирования помогает воплощать в жизнь важные проекты

Александр Волинцев

В советские времена любили собираться на кухнях представители творческой интеллигенции. Кто-то обсуждал новые художественные идеи, кто-то вел дискуссии о наследии классиков, а кто-то просто ныл: «Вот, если бы не цензура, я бы такое кино снял... А я бы такую книгу издал... А я бы такое полотно написал...» Потом цензура самоотменилась и... Кто снимал кино, создавал книги,

писал картины, тот и продолжил заниматься делом своей жизни. И нытики — тоже. Они продолжили ныть.

Похожая ситуация сложилась и с инициативным бюджетированием: деятельные и болеющие за свое дело горожане увидели в этой программе уникальную возможность реконструировать, обновить, перестроить, отремонтировать, благоустроить, а не сетовать бесконечно на облезлые стены, провалившийся асфальт, протекающие крыши...

ШИРОКИМ ФРОНТОМ

Начальник Управления социальной защиты населения администрации Озерского городского округа (УСЗН) Лилия Солодовникова рассказывает об участии в программе инициативного бюджетирования с заметным удовольствием. И это понятно: какой руководитель сегодня откажется от дополнительного финансирования, с помощью которого можно решить массу накопившихся проблем?

— В этом году у нас все учреждения социальной защиты приняли участие в программе инициативного бюджетирования, — говорит Лилия Владимировна. — Это и Центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей (в прошлом — детдом), и Центр содействия семье (ранее — дом-интернат для детей-инвалидов), и Дом-интернат для престарелых и инвалидов (в поселке №2), и Комплексный центр социального обслуживания населения.

Это было важно для наших учреждений, потому что благодаря средствам, привлеченным по данной программе, мы

смогли значительно улучшить качество предоставления наших услуг. Причем именно для незащищенных слоев населения.

Мы уже не первый год стараемся принимать в этом участие.

Для нас это очень эффективный инструмент. Именно благодаря ему мы проводим такие работы, которые без инициативного бюджетирования, я думаю, мы не смогли бы сделать в ближайшие лет 10.

Эта программа помогает нашим учреждениям, нашим зданиям выглядеть достойно. И условия в них создать — тоже достойные. Конечно, стремиться у нас есть всегда к чему. Идеи у нас много, поэтому участвовать будем и в дальнейшем.

СФЕРЫ ЦЕНТРА

О работах, выполненных в рамках инициативного бюджетирования в Доме-интернате для престарелых и инвалидов мы уже рассказывали, сегодня очередь Комплексного центра социального обслуживания населения (КЦСОН).

Это многофункциональное учреждение работает со

всеми категориями граждан. Например, с малообеспеченными семьями, имеющими детей: через Центр реализуются путевки в оздоровительные лагеря и санатории Челябинской области. Также сотрудники Центра (психологи, социальные педагоги) работают с семьями, которые недобросовестно выполняют свои родительские обязанности. С каждой такой семьей заключается договор, разрабатывается индивидуальная программа. Соцработники стараются сделать все, чтобы ситуация в семье изменилась, и не дошло до лишения родительских прав.

Кроме того, Комплексный центр реализует национальный проект «Старшее поколение». Там тоже развиваются различные направления. Например, бригадный метод, когда сразу несколько специалистов выезжает на дом и оказывают необходимую помощь. То есть работа ведется многогранная, то есть работа ведется многогранная.

(Окончание на стр. 7)



Двери Комплексного центра открыты для озерчан

Фото Александра Волинцева

К профессии по-новому

Образование. Проект «Профессионалитет» в Озерске развивается на базе двух учебных центров

Александр Волынцев

Федеральный проект «Профессионалитет» запущен по инициативе Президента Российской Федерации в 2022 году. Наш город остается единственным в стране, где действуют сразу два учебных центра «Профессионалитета»: на базе Озерского технического колледжа (ОзТК) и отделения ОТИ НИЯУ МИФИ.



Работа на станках требует внимания



Старт в профессию, связанную с «Маяком»

Фото из архива ОзТК

ЗАБЫТОЕ СТАРОЕ

Реформирование образования, начавшееся в 1990-е годы, наводило страну армией никому не нужных «специалистов», пополнивших списки Центров занятости. А вот среднее профессиональное образование в те годы пошло под откос.

Как сообщал пару лет назад портал федеральных образовательных стандартов, 50% работодателей не удовлетворены подготовкой выпускников техникумов и училищ, высокотехнологичные отрасли не устраивает срок подготовки кадров (в среднем четыре года на базе девяти классов), 66% колледжей не имеют современного оборудования и лишь 7% преподавателей знакомы с реальным производством.

Российская промышленность столкнулась с тем, что ветераны дали дорогу молодым, а смены — нет. Для решения этих проблем разработан и запущен в действие федеральный проект «Профессионалитет».

НОВЫЙ ФОРМАТ

Проект «Профессионалитет» стал одной из инициатив социально-экономического развития нашего государства до 2030 года.

Среди ключевых направлений проекта — создание образовательно-производственных центров (кластеров). Они представляют собой интеграцию колледжей и организаций реального сектора экономики.

В кластере выделяется колледж, модернизируемый за счет федерального и регионального бюджетов и средств работодателя полностью. В этом учебном заведении при непосредственном участии опорного работодателя формируются новые управленческая структура, педагогический состав, содержание и структура образовательных программ, создаются учебно-производственные комплексы. При этом в состав кластера могут входить колледжи, имеющие мастерские по его профилю, и работодатели, выбравшие соответствующий уровень участия.

ОЗЕРСКИЕ РЕАЛИИ

Партнером-работодателем для на-

ших колледжей по направлению «Атомная промышленность» стало ПО «Маяк». Уже с сентября 2022 года в учебных программах появились новые дисциплины, в том числе по инициативе потенциального работодателя, добавили больше практических занятий.

Впрочем, не только «Маяк» может рассчитывать на свежие кадры: в нашем округе успешно работают промышленные предприятия разных форм собственности, и эти предприятия тоже получили шанс обновить и пополнить ряды своих сотрудников молодыми специалистами.

Кстати, губернатор Челябинской области Алексей Текслер отметил Озерск как единственный город в стране, где действуют сразу два центра «Профессионалитета». Всего в регионе восемь таких центров, что делает Челябинскую область лидером в России.

ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

ОзТК создан на базе ПТУ NN⁴⁴, 46 и 16. Проект нацелен на подготовку сразу по нескольким востребованным на ПО «Маяк» специальностям.

И все же чем отличается выпускник «Профессионалитета» от выпускников других программ?

— *Самое главное преимущество выпускников «Профессионалитета» — более практико-ориентированная подготовка, — подчеркивает директор ОзТК Сергей Шварёв. — Даже общеобразовательные дисциплины больше сориентированы на ту специальность, которой обучаются в данной группе. Кроме того, здесь у нас появляется более тесное взаимодействие с основным работодателем, который подсказывает, какие специалисты ему нужны, на какие навыки обратить внимание.*

НАБОР СЕГОДНЯ

Первый этап приемной кампании 2024 года на программы федерального проекта «Профессионалитет» в Озерском техническом колледже завершился 15 августа. Поступило около 300 заявлений абитуриентов. Прием осуществлялся по трем специальностям («технология аналитического

контроля химических соединений», «сварочное производство», «монтаж, техническое обслуживание, эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» и четырем профессиям («Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ», «машинист дорожных и строительных машин», «оператор-наладчик металлообрабатывающих станков», «мастер отделочных строительных и декоративных работ»).

Сегодня еще продолжается набор по следующим специальностям и профессиям: «монтаж, техническое обслуживание, эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)», «мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ», «машинист дорожных и строительных машин», «мастер отделочных строительных и декоративных работ».

Кроме того, в ОзТК обучают профессиям и помимо проекта «Профессионалитет». На них группы уже сформированы. Что интересно: конкурс составил по два-три человека на место с высоким проходным баллом.

ПОРТРЕТ СТУДЕНТА

Чем отличается набор-2024? Об этом мы говорим с директором ОзТК Сергеем Шварёвым.

— **На какие специальности озерские выпускники идут охотнее?**

— Наиболее популярными среди абитуриентов стали специальности «технология аналитического контроля химических соединений» и «сварочное производство», профессия «оператор-наладчик металлообрабатывающих станков».

— **Есть ли конкурс на эти специальности?**

— Да, по количеству поданных заявлений конкурс был по два человека на место. Кроме того, буквально в середине июля наполняемость в этих группах составила 100%.

— **Каков качественный уровень поступающих?**

— В этом году абитуриенты продемонстрировали хорошие баллы. Например, по специальности «техно-

логия аналитического контроля химических соединений» средний балл был почти 4,00, по специальности «сварочное производство» — 3,87, по профессии «оператор-наладчик металлообрабатывающих станков» — 3,98. Надо сказать, что, по сравнению с предыдущими наборами, балл вырос.

— **На рабочие специальности идут в основном мальчишки?**

— Ну почему же? Среди поступающих немало девушек. Многие из них выбирают специальность «технология аналитического контроля химических соединений», профессии сварщика и оператора, слесаря-ремонтника.

— **Насколько известно, в прошлые годы в ОзТК поступали не только озерчане. Изменилась ли эта тенденция?**

— В этом году география поступающих по-прежнему обширна. Среди абитуриентов есть выпускники школ Свердловской, Курганской и, конечно же, Челябинской областей (Кыштым, Каслей, Карабаша, Снежинска, Троицка, Аргаяшского района).

Сергей Васильевич подчеркнул, что в рамках проекта «Профессионалитет» Озерский технический колледж продолжает сотрудничать с предприятием госкорпорации «Росатом» — ПО «Маяк».

В период проведения приемной кампании сотрудники предприятия проводили консультации на базе учебного заведения и помогали с оформлением документов на трудовые и целевые договоры.

— **А что же выпускники?**

— Выпускники нашего «Профессионалитета» подали заявления на ПО «Маяк», часть из них уже трудоустроены, часть в процессе трудоустройства, еще часть — ушли в армию, но перед этим тоже подали заявление на «Маяк» и будут иметь гарантированное рабочее место.

Специалист с золотыми руками сегодня очень востребован, а это значит, что у настоящего профессионала есть возможность получить работу, интересную во всех отношениях.

Теперь знаю, какая она, папина работа

ШПО

Новости предприятий. Дети сотрудников филиала РИР впервые побывали с экскурсией на Аргаяшской ТЭЦ

На станцию регулярно приходят группы школьников и студентов в рамках профориентации. В этот раз дети сотрудников увидели, где работают их родители.

Ребята посетили основные локации: склад угля, щит управления топливно-транспортного цеха, химцех и щит управления станции.

— Меня удивил масштаб. Я, когда ехал сюда, даже не представлял, что здесь увижу. Мне понравилось в химцехе. Оказывается, столько всего делают, чтобы воду очистить, — поделился впечатлениями девяти-

тиклассник Леонид Крикотун.

В химцехе школьникам показали фильтры, рассказали, зачем берут пробы производственных вод, разрешили провести опыты и посмотреть, как вода меняет цвет при добавлении разных химических элементов.

— Производство сложное. Не всё, наверное, ребятам понятно. Но у них появилось представление о работе, которую выполняют здесь их мамы, папы, дедушки. Видно, что им было интересно, много вопросов мне задавали, — отметила ведущий специалист производственно-технического отдела Ираида Петрова, высту-

пившая в роли экскурсовода.

После экскурсии пили чай, смотрели фильм о производстве тепла и электроэнергии. Теперь дети знают, что в этом есть заслуга их родных.

— Когда шли по коридору, я увидела фотографию прадедушки. Он тоже на ТЭЦ работал, а сейчас здесь трудится папа. Когда он рассказывал про то, что делает, я все по-другому представляла. Но теперь точно знаю, какая она, папина работа, — поведала дочка начальника смены станции Ульяна Варкентин.

Пресс-служба
Озерского филиала РИР



Фото пресс-службы Озерского филиала РИР

В рамках экскурсии ребята узнали, какие специалисты работают в сфере энергетики

Желающий действует

(Окончание. Начало на стр. 5)

РЕКОНСТРУКЦИЯ ОТДЕЛЕНИЯ

Еще в Комплексном центре работает отделение дневного пребывания. Именно здесь, в период летнего «окна», когда нет очередных заездов отдыхающих, был проведен такой необходимый ремонт.

За столь короткий срок в отделении отремонтировали коридор первого этажа. Но это легко сказать: сначала шла разборка плитусов, покрытий полов, деревянных заполнений дверных и воротных проемов, потом начались строительно-монтажные работы: заменены все двери в коридоре отделения, уложены новые полы, обновлена входная группа, выполнен косметический ремонт процедурного, медицинского и массажного кабинетов.

А после ремонта остается много чего? Правильно, мусора. Его нужно загрузить в мешки и вывезти. И это тоже — работа.

И вот все хлопоты позади.



Пресс-служба Озерского филиала РИР

Ремонт выполнен, отделение снова принимает желающих

— Все, что запланировано, все сделано, — рассказывает директор Комплексного центра Наталья Некрасова, — в полном объеме, все реализовано. И посетители, и мы — очень довольны. Работаем после отпуска в обновленных условиях.

«Обновку» оценили и отдыхающие.

— Мы, конечно, сразу же заметили обновления в интерьере, стало намного светлее, комфортнее, чувствуется забота и внимание к нам, пенсионерам — поделилась своими впечатлениями посетительница отделения дневного пребывания Людмила Ивановна.

ЗДЕСЬ ЖДУТ

В отделении дневного пребывания оказываются социальные услуги в полустационарной форме пожилым людям и инвалидам, сохранившим способность к самообслуживанию и активному передвижению, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Здесь созданы все условия для их качественного и полноценного отдыха, общения и оздоровления.

Ежегодно в отделении отдыхают около 300 человек, которые получают социально-медицинские, социально-бытовые, социально-психологические услуги.

Оздоровительно-реабилитационная программа рассчитана на 15 рабочих дней. Озерчане имеют возможность получить социальные услуги, направленные на укрепление здоровья и повышение жизненного потенциала, улучшение общего психологического состояния, информационного и образовательного уровня.

Комнаты для отдыха в отделении оборудованы мягкой мебелью, есть телевизор, музыкальный центр, книги и свежая пресса.

Для поддержания мелкой моторики рук (что особо важно в пожилом возрасте), внимания и памяти применяется песочная терапия. В кружке трудотерапии отдыхающие изготавливают поделки и сувениры, шьют и вышивают.

Здоровью в целом уделяется немало внимания: большой популярностью у горожан пользуются индивидуальные занятия на тренажере Бубновского, а комплекс упражнений инструктора Елены Савельевой направлен на восстановление подвижности суставов, избавление от мышечных спазмов, разработку различных групп мышц.

Спектр оздоровительных услуг здесь широк: ежедневное измерение артериального давления, прием поливитаминов, возможность применения электромажеров, аппаратная коррекция артериального давления, магнитотерапия, внутримышечные инъекции (по необходимости).

Пенсионеров здесь ждет оздоровительная физкультура, зал с тренажерами.

Кто хочет, может принять кислородный коктейль.

Для желающих осваивать компьютер, разработана программа по обучению, с учетом возрастных возможностей.

В течение всего заезда проводятся культурно-массовые мероприятия.

«Кто хочет действовать, тот ищет возможности, кто не хочет — ищет причины», — эта мысль, приписываемая Сократу, применима к любой стороне жизни. И к инициативному бюджетированию — тоже.

Управление социальной защиты населения — находит возможности и действует. Для людей.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
ОЗЕРСКОГО ГОРОДСКОГО
ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ
ОБЛАСТИ

От 23.08.2024 №147

Решение о назначении собраний по вопросам реализации инициативных проектов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрании депутатов Озерского городского округа от 28.01.2021 № 2 «О Порядке назначения и проведения собрания или конференции на территории Озерского городского округа в целях рассмотрения вопросов внесения инициативных проектов» (с изменениями от 10.02.2021 № 17), рассмотрев обращения инициаторов проектов, Собрание депутатов Озерского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Назначить проведение собраний по вопросам реализации инициативных проектов (приложение).

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Озерский вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Валентина Сылько,
заместитель председателя
Собрания депутатов
Озерского городского округа

Реклама

АВАРИЙНОЕ ВСКРЫТИЕ ЗАМКОВ
 8-922-633-14-45
 квартиры, автомобили, сейфы

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОКОН
 8-922-633-15-53
 Ремонт, регулировка окон и дверей ПВХ

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
 8-922-633-14-38
 гарантия, выезд в день обращения

Реклама

Требуются рабочие: сварщики, монтажники, стропальщики, бетонщики, разнорабочие, ИТР-мастера.
 Официальное трудоустройство. Питание, проживание, спецодежда.
 З/п от 140 тыс. руб. в месяц.
 Телефон: 8-904-941-81-46.

ШПО

13 сентября, г. Кыштым,
 ДК Победа, ул. Ленина, д. 28

**РАСПРОДАЖА
 ШУБ И ДУБЛЕНОК**
 ПО ЦЕНАМ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
 ОТ 10 000 РУБЛЕЙ

НОВИНКИ 2024 ГОДА

ШУБКИ ИЗ ЦЕЛЬНОЙ
 НОРКИ И МУТОНА
 ПО СПЕЦЦЕНЕ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР
 РАЗНОГО МЕХА И
 ЦВЕТОВОЙ ГАММЫ
 НА ЛЮБОЙ БЮДЖЕТ

- Дубленки из кожи и замши от 10 000 рублей
- Зимние куртки для мужчин
- Дамские шапки

Обмен старой шубы на новую
 Оценка старой одежды
 до 40 000 руб. при покупке новой

КРЕДИТ*
 лиц. №650 от 09.04.2016 г.
 ПАО «Почта Банк»

ИП Николаенко И.Н., Реклама



ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

Горячая линия по противодействию коррупции администрации Озерского городского округа
8(35130)25531; 8(35130)26781
 Устные сообщения и письменные заявления о коррупционных преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления **КРУГЛОСУТОЧНО.**

ШПО

Транспортировщику регионального оператора по обращению с ТКО ООО «ТехВтор» (г. Кыштым)

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

- водители мусоровозов (график 2/2, з/плата от 70 000 рублей),
- машинист бульдозера (график 2/2, з/плата 65 000),
- водитель фронтального погрузчика (з/п 50000 рублей),
- водитель ломовоза (з/п 70000 рублей)

Тел. 8 (35151) 2-01-21 (доб.208)

ШПО

**НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ
 ОПЕРАТОР ПУНКТА ВЫДАЧИ OZON**

График работы 2/2 с 9 до 21

тел.: +7 963 085 38 64

ШПО

Сети цветочных салонов

#ЦветОК

на постоянную
 работу требуется

- ✓ ФЛОРИСТ
- ✓ ПОМОЩНИК ФЛОРИСТА

тел.: +7 909 944 15 60



ШПО



26 августа исполнилось
 5 лет со дня смерти
**Власова Михаила
 Ивановича.**

В памяти каждого из нас он останется олицетворением порядочности, доброты и стойкости.

*В памяти о тебе горит свеча
 Боль в душе,
 печаль неизгладима
 Ты в сердцах останешься у нас
 Добрым, замечательным,
 любимым*

Все кто знал его, помяните добрым словом. Пусть земля ему будет пухом, а память вечна.

**Братья из Пермского края, Иван- г.Кунгур,
 Григорий- г. Чайковский и все родные**

**По вопросам
 доставки
 газеты обращайтесь
 по телефону:**

8-922-239-57-99.

ШПО

ЦЕНТР СЛУХА
 ЗВУКИ ЖИЗНИ

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

МЫ ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ СЛЫШАТЬ

8 СЕНТЯБРЯ
 с 14.00 до 15.00
 в ЦР аптеке 139
 г. Кыштым
 ул. Республики, 8
 ☎ 8-800-250-30-59

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ
 ПРОВЕРКА СЛУХА **БЕСПЛАТНО!**
 ПРОДАЖИ ПРОВОДИТ СУРДОАКУСТИК

АКЦИЯ!
 6 БАТАРЕЕК
 ЗА 300 Р.

СКИДКА до 25%
 ЦЕНЫ ОТ 8000 до 45 000 Р.

ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ Скидки, акции, распродажу предоставляет ИП Черныш Ю.А. ОГРНИП:320183200054598 в день торговли. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ШПО

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
 МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Частухиным Андреем Сергеевичем (почтовый адрес: 456780, Челябинская область, г. Озерск, ул. Иртышская, д.5, кв.14, конт.тел.+79120830728, mail: achastuhin@bk.ru, №15057 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка расположенного: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, город Озерск, садоводческий потребительский кооператив «Зеленый мыс», земельный участок 184, с кадастровым номером 74:41:0123004:26.

Заказчик кадастровых работ: Касьянова Нина Анатольевна. Адрес регистрации: РФ, Челябинская область, г. Озерск, ул. Пушкина, д.23, кв.8, тел.+7951-452-70-34.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположенные в границах квартала 74:41:0123004 и 74:41:0000000, в том числе, собственник земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, город Озерск, садоводческий потребительский кооператив «Зеленый мыс», участок №182 – Александровская Вера Михайловна.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 30.09.2024 г. в 10-00 по адресу: РФ, Челябинская обл., город Озерск, ул. Октябрьская, д. 3 А, оф. 10.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РФ, Челябинская обл., город Озерск, ул. Октябрьская, д. 3 А, оф. 10. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «30» августа 2024 г. по «09» сентября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «30» августа 2024 г. по «09» сентября 2024 г по адресу: РФ, Челябинская обл., город Озерск, ул. Октябрьская, д.3А, оф.10.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности».

ШПО

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
 МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Кобелевым Александром Николаевичем (почтовый адрес: 456780, Челябинская область, г. Озерск, ул. Строительная, д.39, кв.26, конт.тел.+7904-813-99-45, mail:kobel--_oz1963@mail.ru, №7580 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка расположенного: Челябинская область, город Озерск, садоводческое некоммерческое товарищество «Сосновый бор», участок №108 (К74:41:0125008:11).

Заказчиком кадастровых работ является Слышева Раиса Константиновна, адрес: Челябинская область, город Озерск, ул. Дзержинского, д. 35, кв. 620, тел. +7919-339-31-93.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

КН74:41:0125008:12 – Челябинская область, г Озерск, садоводческое некоммерческое товарищество «Сосновый бор», участок № 110 – Смирнов Антон Николаевич, Смирнов Николай Александрович, а также с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границы, расположенные в границах кварталов 74:41:0125008 и 74:41:0000000.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 30 сентября 2024 г. в 10-00 по адресу: РФ, Челябинская область, город Озерск, ул. Октябрьская, 3А, оф.10.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РФ, Челябинская обл., город Озерск, ул. Октябрьская, д. 3 А, оф. 10. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «30» августа 2024 г. по «30» сентября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «30» августа 2024 г. по «30» сентября 2024 г по адресу: РФ, Челябинская обл., город Озерск, ул. Октябрьская, д. 3 А, оф. 10.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности».

Учредитель (соучредители): Собрание депутатов Озерского городского округа, администрация Озерского городского округа Челябинской области, МБУ «Редакция газеты «Озерский вестник» города Озерска.
 Директор, гл. редактор – И. Б. Шабалина.
 Адрес редакции и издателя: 456780, г. Озерск, пр. Победы, 17, офис 4.
 Контакты: 2-68-12, e-mail: ozersk_vestnik@mail.ru, oz.vestnik@mail.ru
 По вопросам доставки газеты обращаться по тел.: 8 922 239 57 99

Тираж 34000 экз. Распространяется бесплатно. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационный номер – ПИ № ТУ74-01169. Отпечатано с оригинал-макета в типографии АО «Челябинский Дом печати». 454080, г. Челябинск, Свердловский пр., 60.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных публикаций.
 Справки у рекламодателя.

Время подписания в печать:
 30.08.2024, в 18.00. Заказ №2517

ШПО – публикуется на платной основе.
 Рукописи не возвращаются
 и не рецензируются.